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Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0 jetzt neu!
hier klicken

Warum brauchen die Leute Regenkleidung?

Formen Sie die Kurzantworten um wie im Beispiel.

Lösung: 

01. Wegen des häufigen Regens.

02. Wegen des häufigen, starken Regens.

03. Wegen des häufigen Regens in Deutschland.

04. Wegen des häufigen, starken Regens in Deutschland.

05. Wegen des schlechten Wetters.

06. Wegen des oft schlechten Wetters.

07. Wegen des häufig schlechten Wetters in Deutschland.

08. Wegen der Liebe der Deutschen zum Süden.
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